

“和谐家装”特刊 征集健康样板房 50 套 赠送千元大礼包

想知道真正健康的房子是怎样装修的吗?想了解更多市上环保、绿色的产品究竟有没有效果吗?即日起,《城市假日》携手杭州市建筑装饰协会公开征集 50 套“健康样板房”。只要您参与我们的活动,我们将为您的装修排忧解难。让你省钱,省心,更放心!

报名参加活动的业主可享受以下服务:

1)、样板房装修设计、选材、施工等各个环节都将接受杭州市建筑装饰协会的监督。

2)、《城市假日》将全程跟踪报道,并开设服务跟踪热线。业主有疑问,可以通过电话、电子邮件等方式告诉我们,我们将联合专家解答。

3)、即日起,您只要携带填写好的活动报名表及待装修房的户型平面图至浙江日报报业大楼 2602 室参与活动,就能获得价值千元的健康礼包。

我们的健康礼包有五重惊喜等着您:

·免费获得邦邦环保防水漆一桶;
·价值 100 元的绿蛙牌植物环保胶水(注:一桶抵一张,一张券可享用多次,2 桶起步);

·红磨漆 7 折优惠;
·价值 168 元的巴黎春天精致摄影抵价券;

·免费的童梦奇缘儿童摄影一次(价值 128 元)
联系方式:胡小姐 85310995 85311019

装修要省钱 看看设计师们的创意

既想省钱,又要漂亮,怎么装修?其实只要换一种方式来考虑,就有可能化腐朽为神奇!

设计师背心、无香和 KEVEN 设计工作室的 GouGou 为我们带来了小窍门,不仅非常节约成本,还能起到意想不到的效果!

文/见习记者 周乐乐

不花钱装扮的卫生间 也能风情万种



斑驳的水泥石效果

看完标题,你一定不信,不花钱,顶多只是一面白水泥墙罢了,能有什么风情可言?设计师背心提供的两个案例,说不定就让你恍然大悟。

“我喜欢在卫生间的墙面上做文章。”背心开门见山告诉我,“你看这间,星星点点是不是很有海边的风情呢?实际上它的工艺是非常简单的。”这间卫生间的墙面材料一半是很普通的釉面墙砖,剩下的部分像那种碎碎的小石头,暖色的灯光打上去,色彩斑驳,煞是好看。“其实碎碎的石头就是水洗石,很普通的一种五彩石子,在花鸟市场就很容易找到,超便宜,只有几块钱一公斤,我直接将它和白水泥混合,添加了部分防水剂,然后批嵌在墙面上,在水泥还没有干的时候,用喷枪将表面的水泥洗掉,就得到了现在的效果,为了更加烘托这种材料的特点,可以再在表面上贴一些小贝壳。”背心显然对自己的作品很满意。

“卫生间的墙面还有一种更新颖的处理方法,完全打破了传统,但实际上,它的成本却低得惊人!我把它叫做油画创意。”在介绍这工艺之前,背心先给我看了一种壁布,表面的纹理是那种枫叶状的,排列很随意。“漂亮吧,这叫海吉布,表面有各式各样的纹理,用在家里装饰,效果很不错的,可惜价格不便宜。不过为了节约成本,我用一种几乎不需要花钱的办法模拟了海吉布的效果,效果甚至还超过了它!”

怎么做到的?“需要先备齐水泥、麻袋还有梧桐叶子,因为所有的一切需要在水泥干之前完成,大概两个小时不到吧。”背心告诉我,先在墙体表面直接涂上加入防水剂的白水泥,在水泥未干的时候就把麻袋的纹理印上去,然后再用室外采来的梧桐树叶,把叶子的纹理也印上去,最后在树叶纹理上刷上金粉漆。补充一句,树叶墙面在上海静安公园的 BALI LAGUNA 印尼餐厅洗手间里可以见到哦,说不定工艺也差不多!



这种壁纸的效果是用枫叶做成的



不浪费 学会制造浪漫

节约也能制造浪漫,无香一开始帮方小姐设计婚房的时候就考虑到了。身为老师的方小姐对黑板的特殊情感就不用多说了,家里也备了一块,却不知放在哪里好。无香很巧妙地把它做进了墙面里,挂在餐桌旁,“你叫它菜谱也可以!”如今,有什么大小小、来不及说、不好意思或者怕忘了的事就全靠它了,绝对实用!还有一点意想不到的,这块小黑板还可以让两个人更好地交流感情,甚至保留了那么一点点童趣呢!

新人宴请宾客,都要从结婚照里选出一张合照作成大海报,放在迎接宾客最显眼的位置。不过麻烦事也随之而来:用完后扔了吧,实在不舍得,可这照片实在占地方,怎么办呢?设计师背心在设计新房的时候都会特别叮嘱:可以留个墙面,是空白的,就为了这海报!他利用了一个墙角,别出心裁地布置了一个“经典角落”——把结婚照里面放大的那张贴在了角落一边,另一边张贴了一张类似海报、有留白的纸,上面贴了一些恋爱时难以忘怀的照片,留白处是让那些来参加婚礼和新房的朋友随意写一些感想和祝福。这样一来,原本想做面主题墙的小两口的成本就更少了,怎么样,够创意吧?

新颖材料 不妨试着 DIY

市面上经常会有刚上市的新颖材料,好看是好看,价格却不是普通消费者能够承受得了的,设计师们就变着法儿帮你“出谋划策”了。比如背心对松木的炭化处理。

“松木的纹理很漂亮,价格也便宜。但如果用于书房家具的制作,颜色显得太浅,为此,我做了一个大胆的改进,将松木表面进行了炭化处理。所谓炭化处理就是将松木表面烧焦,然后用钢丝刷把表面刷掉。由于松木木质固有的特点,它的表面会按照木纹的方向凹凸不平,颜色也发生了变化,变成了类似于黑胡桃木的颜色。由于颜色的变化,就做出了一个市场上绝对买不到的木梁。”同样的

手法,还能用在书架、吊顶、地板、房门以及吧台的处理中。“其实市面上也有这样炭化效果的木头,不过价格要比我做的贵一倍都不止。”

年轻人的家或许不需要这么“古朴”的木梁,GouGou 就想到一种类似夹膜艺术玻璃的做法。“只是用了很普通的两块玻璃,中间插上一些干花,下面用鹅卵石作装饰,在灯光的映衬下,非常好看。为了使效果更加出彩,还可以在玻璃里面装入小射灯。”效果好得大大超出了我的想象。

当然了,DIY 有一个前提,必须和设计师、施工人员事先沟通好,不然单靠一个外行来做,效果可不敢保证了。



炭化后的松木效果



夹膜艺术玻璃

“和谐家装”健康样板房活动报名表

姓名	
户型面积	
所在小区	
地址	
联系电话	
候选装饰公司(可指定设计师)	
候选建材品牌	
你的家装要求	

●行业动态

本周六上午 10 点,由杭州市建筑装饰协会主办的 2006 年度杭州市优秀家装工程颁奖仪式将在浙江世贸中心举行。届时还将进行第三批杭州市诚信家装《企业自律公约》承诺授牌。

想要装修或对此感兴趣的读者可以到活动现场进行免费咨询。